



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовных дел о неправомерных действиях должностных лиц администрации города Орла и по факту хищения денежных средств в трамвайно-троллейбусном предприятии



В социальных сетях к руководству СК России с очередным обращением обратилась инициативная группа жителей города Орла, которые ранее уже обращали внимание на организацию работы общественного транспорта. В новом обращении жители высказали благодарность в адрес СК России и попросили привлечь к уголовной ответственности всех причастных, по их мнению, к нарушению работы электротранспорта.

Следственными органами СК России по Орловской области уже расследуются уголовные дела по факту неправомерных действий должностных лиц администрации города Орла (ч. 1 ст. 286 УК РФ - превышение должностных полномочий) и по факту хищения денежных средств, совершенного бывшим исполняющим обязанности генерального директора МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие» города Орла и индивидуальным предпринимателем (ч. 3 ст. 159 УК РФ - мошенничество, совершенное в крупном размере). Кроме того, руководством регионального следственного управления был проведен приём работников МУП «Трамвайно – троллейбусное предприятие», в ходе которого они высказали несогласие с действиями органов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

местного самоуправления и руководства МУП по замене троллейбусов, осуществляющих транспортные перевозки пассажиров в Орле на автобусы, заправляемые газом.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Орловской области Юдину П.И. представить доклад о ходе расследования уголовных дел. Результаты их расследования поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

26 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1726258>